

01691

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
 SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ



Handschuhe Vinyl, blau

Gants vinyle, bleu

Produktbeschreibung Description du produit

Bezeichnung 1 Désignation 1	Bezeichnung 2 Désignation 2	Länge (mm) Longueur (mm)	Grösse Taille	Art.-Nr. N° d'art.
Handschuhe Vinyl, blau Gants vinyle, bleu	ungepudert sans poudre	240	S	26520
Handschuhe Vinyl, blau Gants vinyle, bleu	ungepudert sans poudre	240	M	26521
Handschuhe Vinyl, blau Gants vinyle, bleu	ungepudert sans poudre	240	L	26522
Handschuhe Vinyl, blau Gants vinyle, bleu	ungepudert sans poudre	240	XL	26523

Material/Zusammensetzung Matériel/composition

Einmalhandschuhe aus leichtem Vinyl
 Empfehlenswert bei sehr hohem Verbrauch
 Gegen biologische Gefahren &nbps;beständig
 Puderfrei, Rollrand, unsteril, beidhändig tragbar
 Frei von latexallergie-auslösenden Proteinen
 Nicht für den Einsatz mit fettigen Lebensmitteln geeignet
 Gants jetables en vinyle léger
 Recommandé pour les très fortes consommations
 Résistant aux risques biologiques
 Sans poudre, bord roulé, non stérile, ambidextre
 Sans protéines allergènes au latex
 Ne convient pas pour une utilisation avec des aliments gras

Oberfläche:	glatt
Stärke in mm (± 10%):	Fingerspitzen: 0.05 Handflächen: 0.07
Reissfestigkeit (Min.) in N:	3
Dehnbarkeit (Min.) in %:	350
Qualitätsstufe:	4 von 8
Öl- & Fettbeständigkeit:	2 von 8
Chemikalienbeständigkeit:	2 von 8
Surface:	lisse
Épaisseur en mm (± 10 %):	Bout des doigts: 0,05 Paumes: 0,07
Résistance à la déchirure (min.) En N :	3
Extensibilité (min.) En %:	350
Niveau de qualité:	4 sur 8
Résistance aux huiles et graisses:	2 sur 8
Résistance chimique:	2 sur 8

01691

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ



Lagerbedingungen Conditions de stockage

Lagertemperatur: Température de stockage:	Raumtemperatur température ambiante
Relative Luftfeuchtigkeit: Humidité relative:	trocken sec
Lagerzeit: Durée de stockage:	59 Monate mois
Lagerbedingungen: Conditions de stockage:	vor direkter Sonneneinstrahlung schützen ne pas exposer au rayonnement solaire direct

Verwendungszweck Conditions d'utilisation

Die Produkte sind für den direkten Kontakt mit folgenden Lebensmittelarten geeignet:
Les produits sont adaptés à un contact direct avec les types d'aliments suivants:

- wässrige
aqueuses
- saure
acides
- alkoholhaltige
alcooliques

Die Produkte sind NICHT für den direkten Kontakt mit folgenden Lebensmittelarten geeignet:
Les produits NE sont PAS adaptés au contact direct avec les types de denrées alimentaires suivants:

- fettige
grasses

Anwendungen Applications

- Kurzfristiger Kontakt
Contact à court terme 0.5h, 40°C

Produktbezogene Normen Normes relatives aux produits

CE 0465 PSA VO (EU) 2016-425
CAT 3
EN 420
EN 455 1-4
EN 374-5:2016 (ohne Virus)
EN 374-1:2016 Typ B GKLM
CE MDR 2017-745
CE 0465 EPI règ (UE) 2016-425
CAT 3
EN 420
EN 455 1-4
EN 374-5: 2016 (sans virus)
EN 374-1: 2016 Type B GKLM
CE MDR 2017-745

Bestätigungen Confirmations

Die Artikel entsprechen den folgenden Bestimmungen:

Les produits respectent les règlements suivants:

- VERORDNUNG (EG) Nr. 2023/2006** über gute Herstellungspraxis für Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen
Règlement (CE) N° 2023/2006 relatif aux bonnes pratiques de fabrication des matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires
- VERORDNUNG (EG) Nr. 1935/2004** über Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen
Règlement (CE) N° 1935/2004 concernant les matériaux et objets destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires
- VERORDNUNG (EU) Nr. 10/2011** über Materialien und Gegenstände aus Kunststoff, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen
Règlement (UE) N° 10/2011 concernant les matériaux et objets en matière plastique destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires

Gesamtmigration Migration globale

Unter den folgenden Bedingungen geprüft:

Testé dans les conditions suivantes:

Simulanz Simulant		Zeit Durée	Temperatur Température
<input checked="" type="checkbox"/> A	Ethanol 10 Vol.-% Éthanol à 10 % (v/v)	0,5h	40°C
<input checked="" type="checkbox"/> B	Essigsäure 3 Gew.-% Acide acétique à 3 % (m/v)	0,5h	40°C

- Die Gesamtmigrationswerte liegen mit den getesteten Simulanzien unter den gesetzlichen Grenzwerten.
 Avec les simulants testés, les valeurs de migration globale sont inférieures aux valeurs limites légales.

Angaben zur spezifischen Migration Informations relatives à la migration spécifique

- Das Material enthält keine Stoffe mit spezifischem Migrationslimit.
 Le matériau ne contient aucune substance avec une limite de migration spécifique.

Berechnungsgrundlage Base de calcul

- Verhältnis der mit dem Lebensmittel in Berührung kommenden Fläche zum Volumen, anhand dessen die Konformität des Materials oder Gegenstandes festgestellt wurde: 6 dm²/kg
 Rapport surface en contact avec la denrée alimentaire/volume utilisé pour établir la conformité du matériau ou de l'objet:

Dual-Use-Additive Additifs à double fonctionnalité

- Die Produkte enthalten keine Dual-Use-Additive
 Les produits ne contiennent pas d'additifs à double fonctionnalité

01691

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
SPÉCIFICATION DES PRODUITS/DÉCLARATION DE CONFORMITÉ




Disclaimer Restriction

Diese Bestätigung gilt für die von uns gelieferten Artikel wie beschrieben. Danach erfüllt das Material bei Beachtung der angegebenen Lebensmittelkontaktbedingungen die Vorgaben dieser Richtlinien für den Kontakt mit den angegebenen Füllgütern. Von der über die Vorgaben der Richtlinien hinausgehenden Eignung des Materials für das vorgesehene Füllgut hat sich der Verwender selbst zu überzeugen.
Cette confirmation s'applique aux articles que nous avons livrés comme décrit. Selon cela, si les conditions de contact alimentaire spécifiées sont respectées, le matériau répond aux exigences de ces directives pour le contact avec les produits de remplissage spécifiés. L'utilisateur doit se convaincre de l'adéquation du matériau pour le remplissage prévu bien au-delà des exigences des directives.

Reklamationen Réclamations

Lieferungen, die von den aufgeführten Spezifikationen abweichen, werden zurückgenommen und nach Überprüfung ersetzt.
Si les livraisons ne correspondent pas aux spécifications décrites, elles peuvent être retournées et seront remplacées après contrôle.

Freigabe/Firmendaten Validation/données sur l'entreprise

Erstellt durch: Etabli par: STOL	Freigegeben durch: Approuvé par:  Andreas Meier (Leiter Einkauf) (chef des achats)	Version: Version: 1
Datum: Date: 22.12.2021		Ersetzt Version: Remplace version:
Pacovis AG Grabenmattenstrasse 19 CH-5608 Stetten Tel. +41 56 485 93 93 Fax. +41 56 485 93 00 www.pacovis.ch/stetten	Pacovis Österreich GmbH & Co KG Zum Wiesfeld 11 AT-2000 Stockerau Tel. +43 (1)270 16 20 - 31 Fax +43 (1)270 79 07 - 51 www.pacovis.at/stockerau	Pacovis Deutschland GmbH Kappishäuserstrasse 74 DE-72581 Dettingen Tel. +49 (0)7123 38 004 - 0 Fax +49 (0)7123 38 004 - 29 www.pacovis.de/dettingen